年轻妈妈留日多年回国做早教

要把最先进的理念和方法带给威海宝宝

本报记者 李孟霏 陈乃彰

2012年,留学日本多年的 涂江带着自己的两个孩子,和 对早教理念的认识和方法,回 到了威海。因为家人的原因, 她决定离开日本,回国定居, 回国后,并没有相应的职位可 以从事原来的工作,她便决定 寻找新的领域,将自己在日本 了解到的最先进的早教理念 和方法带回威海。

经过4年的发展,涂江不 仅成功创办了一家集老约翰 绘本馆、5Q潜能开发、全脑英 语、全脑潜能开发、魔力猴脑 力开发等课程于一体的幼童 教育机构——悦阅乐儿童 智中心,同时也拥有大批的好 丝,成为了很多家长心中的好 妈妈,好老师。

快乐分享绘本 孩子更爱阅读了

"绘本是最合适婴幼儿第 一次接触阅读的图书形式。" 涂江说。

位于高区的老约翰绘本馆,是涂江在威海开办的第一家绘本馆,为了这家绘本馆, 她花费了很多心思。除了全部 从国外购置绘本外,还引进了 很多国内知名的出版社的名家出版的绘本作品。

随着快乐分享阅读的积累,很多阅读绘本的孩子能够 很自然地迈进读书人生。

涂江认为,和大城市的孩 子相比,威海的孩子很少有阅 读绘本的意识,但绘本的早期 阅读却拥有拥有很全面的教育 功能:通过各种题材的故事阅 读,孩子能在快乐中掌握和发 展健康、社会、艺术、科学等领 域的智能,优秀绘本的文字都 是经过精心推敲的儿童文学语 言,对培养孩子有品位的语言 能力起到不可替代的作用。

"每次家长带着孩子来的时候,我总是先带着家长读一遍绘本,很多家长读完之后,都感慨,没想到孩子的绘本我们读起来也这么有意义。"涂江说,为此,她也会定期举办家长的品读会,"想让孩子爱上阅读,家长首先得爱上阅读。"

全脑开发打开右脑 孩子学会回报爱

"我们的全脑课是针对孩子心灵的课程,让孩子在充满爱意和肯定的氛围中打开右脑,大量地吸收养分,并引导孩子把爱回报给他人,做一个对社会有所贡献的人才。"

涂江说,在日本,全脑开 发已经能够成为学生课堂方的必修课,但在国内,这方面的教育却非常少,而早期教给孩子知识开 育,正如亚洲全脑潜能开完。 一任导师池江俊博所说:"早期教育阶段最重要的不是给 ,一个是不量的知识和技能,而是尽量最大的容器,而这个容器就叫做大脑。"

据了解,全脑课程信息量



▲图为孩子们正在威高时光城绘本馆参加活动。

特别大,对孩子的成长发育能起到潜移默化的效果。例如一个是被繁化的效果。例如一时是姥姥爷负责生活,在这话,在安克克语,在这方节全旅水场中成长,孩子节全脑课,我不是就开始全到了该年龄是到了该年龄是到了该年龄是到了该年龄上上脑。是过少,孩子接触到了更上的重要的培养。

5Q潜能开发课 孩子自信又有安全感

随着绘本课程的开展,涂 江又引进了5Q潜能开发课程。

这是由具有多年幼儿教育 研究经验的蔡士洋老师主持研 发的脑力开发课程。它以1981 年诺贝尔得主罗杰·斯佩里 (Roger Wolcott Sperry)教授的 大脑研究成果为科学依据,以 蒙特梭利的教育理念为宗旨, 通过简单几何元素(方形、圆 形、三角形)的组合变换将数 学、图形、事物等——呈现在孩 子的眼前。在5Q潜能开发教室, 通过孩子主动去操作教玩具, 给予孩子智能成长的适当游戏 引导空间,思维会从平面(单一 直线)变得立体(宽广的领悟 力),并去了解事物的真相,养 成独立思考的能力与积极主动 学习的心智,来达到最高学习 的领悟力,进而在生活教育上 照顾自己与体贴别人。

"有的孩子刚开始自信心和安全感不足,有的孩子比较好动,有的孩子抗挫折能力和思维能力比较单一,都会得到解决。"涂江说。

相关链接

威海市悦阅乐儿童益智 中心(老约翰绘本馆)馆长涂 江,毕业于日本东京学芸士学,取得国际经济学硕士学 位,有十几年的旅日生活经 历,在陪伴孩子成长的过程 中接触并了解日本的先进早 教理念。

2012年6月,涂老师引进家外绘本教育方法,从自家的小书房做起,将其改造成的小书房做起,将其改造成的对外开放的小图书室。随着规模和影响力逐渐扩大,同年8月.搬到旅游开发大厦1218,成立了威海第一条约翰绘本馆——老约翰绘本馆。

2013年6月,5Q课程开课,同年10月,魔力猴、全脑潜能开发课程、全脑英语等课程开课。

2014年2月,正式更名为 "悦阅乐儿童益智中心"。

2014年4月,在北洋大厦 开设一家小型绘本体验馆。 2015年7月,两岸商厦课

程中心正式开业。
2015年12月,威高时光

城悦阅乐少儿图书馆开业。 分馆地址及联系方式 高区馆(课程、绘本)地

址:文化西路旅游开发大厦 10楼1002

联系电话:0631-5650658 威高馆(绘本)地址:古寨 东路与宫松岭路交汇威高儿 童时光城4楼C401 联系电话:0631-5652018

快来报名齐鲁晚报小记者

来年就可以和他们一样免费观影啦!

本报11月10日讯(记者 李 孟霏 陈乃彰) 6日上午,本 报20余名小记者走进威海星美 电影院,一起畅享大片《奇异博 士》,一起感受11月份大片的魅

作为漫威的第14部超级英雄主题电影,《奇异博士》近日在多个国家和地区火热上映,在国内上映的第四日票房便轻松突破3亿,并获得不少专业影评人和观众的一致称赞。

这部魔法系超能英雄电影

是漫威第三阶段"漫威宇宙"系列,"奇异博士"斯特兰奇是漫威第三阶段的重要角色。跟之前漫威影片主打的科技感味同,《奇异博士》用极具趣味的取事,首次将神奇且充满无限可能的魔法世界展现在观众限前,借助奇幻魔法来展示多重空间切换。不同时空轮番转换,城市如同折纸般恣意折叠,主角们飞天遁地,利用变化的斗升级为魔法加武术、体力加智斗级为魔法加武术、体力加智斗

的全面对决。

"我已经看了四次免费观影的活动了,谢谢齐鲁晚报给我带来的这个观影的机会。"小记者徐玉凡说。

目前,齐鲁晚报2017年小记者已经开始纳新了,作为省级媒体,齐鲁晚报小记者周周都有活动,小记者们除了可以去威海市100多个实践基地体验活动之外,还可以免费获得10次观影的机会。报名咨询电话:18863177969 18906300984。



▲图为小记者观影之后合影。

有颜更有"料"C4世嘉,你值得拥有的好车

实力偶像派,自成一道风 景线

对于消费者日益苛刻的 用车需求,C4世嘉堪称战斗力 旺盛——以美貌吸引,以实力 征服,自上市以来就备受好 评。

它的车身圆润,配上行云流水的菱形线条,自带优雅属性,与周围的美景融为一体。白天,穿梭于匆忙的车流,晶翼LED日间行车灯璀璨而醒目,同时起到警示作用。夜幕降临,点亮双回旋深邃尾灯,光源像涟漪般散开,夺人眼球,也照亮了回家的路。

内饰简约大方,采用全黑的配色方案,并在方向盘下方、中控大屏周围以及变速杆

上增加了银色饰件,空调出风口的上下叶片还使用了铝合金。而马赫环宇航式组合仪表,则大幅提升了整车的未来感和科技感。可以说,目力所及之处,均在简约中暗透出尊贵的气息。

注重实效,更加精明

买车时,动力和油耗是两大不可回避的要素。那么,C4世嘉在这两方面的表现又如何呢?

C4世嘉提供了1.2THP、1.6THP和1.6L CVVT三款发动机,满足消费者对动力的不同需求。其中,1.2THP、1.6THP发动机分别斩获"国际年度发动机"大奖,涡轮在1000转即介入工作。要知道,

城市内的换挡实际都在2000-3000转之间,这就意味着:踩下油门,驾驶者就能感受到T动力的介入。

当然,这还不是全部。C4 世嘉1.2THP手动档车型,百 公里油耗低至5.0L,对比同级 别科鲁兹1.4T车型省油15%。 以一台车每月行驶2000公里、 油价?5.92元/升计算,C4世嘉 的油费大约为592元/月,而科 鲁兹1.4T则需要花费698.56 元/月。一年下来,C4世嘉可以 省下1278.72元,足够带上一 家三口吃顿豪华大餐了!

%二口吃饭家干八食了: 晚归的夜晚,让家人睡一 个安心觉

"行车安全"已经是一个 老生常谈的话题了。这不单关 系到驾驶者的自身安全,也牵扯到一个家庭的幸福,所以格外重要。

外重安。 下班高峰期,车与车的距离非常小,C4世嘉的Safeye盲区监测系统能在驾驶员视野的盲区内,通过指示灯的提示,时刻警示驾驶者周边的安全隐患。终于回到自家小区, 却发现仅剩的停车位又小、位置又差。这时,利用倒车雷达系统和倒车影像,通过中控屏清晰观察后方情况,再难的车位,也是so easy。另外,C4世嘉还全系标配博世第九代ESP电子稳定系统,无论是刮风下雨还是大雪纷飞,都能及时修正转向不足或过度。